Zakladni $kola Zabreh, Skolska 406/11, okres Sumperk

Ucivo na tyden 16.3. - 20.3.2020

4.C

Vyucujici

Predmét

Téma

Zadani (ucebnice, pracovni sesity, stranky atd.)

Hoskova Jolana

Anglicky jazyk

Slovni zasoba 6. lekce

Naucit se vyslovnost a psani slovicek ze 6.lekce.

Pohankova Lenka

Anglicky jazyk

Cas, televize

ProcviCovat Cisla a slovicka z 8. lekce

Uc&ebnice: procist si s. 39 + 41

popF. online procvi¢ovani:
https://zsbcupice.cz/pro-zaky/anglicky-jazyk/#ctvrty
pfipadné https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-4-trida

PS str. 19 - 22 celé, PS podstatna jména str. 28 - 34 celé

Reslerova Irena Cesky jazyk opakovani koncovek podstatnych jmen precist 1 knihu a zpracovat ji formou ¢tenafského listu na volny papir.
pisemné scitani a od¢itani, nasobeni a
Reslerova Irena Matematika déleni, pamétné s¢itani a odcitani, PS str. 9 - 11 celé, Matematické minutovky 7 - 9 celé, pracovni list - pfevody jednotek

nasobeni a déleni

Reslerova Irena

Pfirodovéda

pfirodni spole€enstvo pole

precist u€ebnice str. 40 - 42

Reslerova Irena

Vlastivéda

Pfemyslovci

precist u€ebnice str. 19 - 22, PS str. 13 - 14 celé, PL - doplnit vynechany text

Internetové odkazy:

https://zsbcupice.cz/pro-zaky/anglicky-jazyk/#ctvrty

https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-4-trida



https://zsbcupice.cz/pro-zaky/anglicky-jazyk/
https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-4-trida

Jednotky délky

Preved na dané jednotky délky :

bm= cm 40cm = mm
30m = dm 6dm = cm
80 mm = cm J00€cm= m

Preved a secti :
3m+40cm = cmi= mm 4m+7dm= dm = cm

6dm+5cm= &= mm 2dm+ 60 mm = cm= mm

Porovnej <, >, = :

2000 m 2 km 340 dm 340 mm
570 cm 574 mm 1m 70 cm 170 dm
65dm 6 500 cm 80 cm 50 mm 850 cm

Preved' a vypocitej :
15m+74cm= 22m — 1l6cm =
7m+500cm= 96 m—-500cm =

48 m+200cm = 78 m- 300cm =



Jednotky hmotnosti

Pfeved na dané jednotky hmotnosti :

S5kg= g 9209 = t
- 36kg= g 3200qg= kg
17000 g = kg 40t = q
12483 g= kg g 3856 kg = i q
29801g= kg g 240 105 kg = t q

Porovnej <, >, = :

1460 g 2 kg 3kg400g 4000¢g
30 kg 30000¢g 8t 250 kg 90 q
6 000 kg 3t 7 q 100 kg 800 kg

Preved a secti :

1000kg+2t+200kg= kg 8t+8kg+8000g-=
5t+6q+4000kg = kg 7000kg+13000g=

2000g+400kg+2qg= kg 4t+6g+4000g-=



Jednotky objemu

Pfeved na dané jednotky objemu :

4 hl = I
25 hl = I
149 hl = |
572 | = hl
15281 = hl
706 | = hl

Porovnej <, >, = :

500 | 4 h| 501
63 | 25 hl
1 001l 10111
351 29 000 ml

Preved' a vypocitej :
50 hl-250 | = I
5hl—-601= I

70ml+41= ml

8000 I= hl
30000 ml = I
628 000 | = hi

14 584 | = hi
45 362 ml = I
758 302 | = hl
200 |
201
5800 |
70 hl
4001 +3 000 ml =
18 hl+ 1201 =
400 hl-4001=

ml

30 hl

2000 ml

580 hl

70001



Jednotky casu
Preved 3 dny :
na hodiny = h

‘na minuty = min

Preved na dané jednotky casu :

15h= min
600 min = h
3600s = min
12 min = S
369 min = h min
136 min = h min
248 s = min S

Preved a vypocitej :
15h+6h= min
3h+30min= min

_180 s+240s = min

na sekundy =

360 min =
1205 =
6hs=

480 min =

445 min =
955 =

200 min =

min

min

min

60 min + 180 min =

24 h—180 min =

125 min + 55 min =

min

min



7. Premyslovci — Premysl Otakar 1., Vaclav 1.
Vicenez ............. let se stfidala na ¢eském trtinu
knizata z rodu Pfemyslovcii. Ve 13. stoleti nastoupil na
.............................. ktery zajistil zvlastni
listinou od némeckych panovnikti dédi¢né kralovsky
titul pro ...l Posilil tim postaveni ¢eského
panovnika v ................. Po Ptemyslu Otakaru I.
nastoupil na triin jeho syn .. . ...Lidé
zacinali vypalovat lesy a lekavah da151 pudu

|0 F Vznikaji nové .........cccoeneee.
Premyslovsti kralové zacali zvat do zemé cizince. Ti
zacali zakladat.......... , kam pftichdzeli zkuSeni
femeslnici a obchodnici. Obyvatelé u nas hovotili

starou.......... , vlivem cizinct se také za¢ina uzivat
stard............... Me¢ni se i moda a stavebni sloh.
Nazyvasesloh..................... — okna — vysoka,
Stihla, nahoie maji ............... oblouk.

Anetka Ceskd

Anezkabyla ................ol Pfemysla Otakara I.
Protoze v zemi bylo hodné chudych a nemocnych,
zakladala.................. které slouzily jako

nemocnice a utulky pro lidi, ktefi zili bez domova.
Katolickou cirkvi byla prohlasena za
svatou, dcera, lomeny, goticky, ceStinou, mésta,
zemedelstvi, Evrope, Premyslovce, 300, vesnice, Vaclav
L, némcina, Premysl Otakar L, kldstery se Spitaly

Premysl Otakar II., Vaclav I1.
a Vaclav III.

8. Premyslovci —

......................... Zelezny proto, Ze se svymi rytifi
rozsifoval uzemi Ceskych zemi, a zlaty — pro své
bohatstvi, které ziskal té€zbou stiibra v

AV.....oiviveveenennn.. Byl Clovékem sebevédomym a
bezohlednym, proto si ziskal mnoho............... V bitvé
11 R utrzilo jeho vojsko pordzku a

on sam v bitvé padl. Jeho syn....................oelll.

mél teprve .... let, proto za n¢j vladli porucnici.
Viclava véznili na hrad@........................ V Cechach
zacaly loupit tlupy................zbrojnosu. Po nékolika
letech se podafilo ...................... dosadit

Vaclava II. na trin. A zem¢ zacaly opét vzkvétat.
Zavedl inovépenize —...............ceeeinnn. , stal se
dokonce .............. kralem. Uherskou korunu
prenechal svému synovi.................. Ten
ale.............. schopnosti k udrzeni tfech kralovskych
korun. Pfi cesté do Polska byl roku 1306 zavrazdén
Ve Rod Pfemyslovct vladl vice nez

. let, po smrti Véclava III. rod Pfemyslovct
Vymieni po meci — vymiel posledni muzsky zastupce rodu
Vymieni po preslici — vymrela posledni zenska zastupkyné
rodu
400, Vaclavu I11., polskym, némeckych, Vaclav IL., praZské
groSe, Olomouci, nepidtel, Jihlave, Zelezny a zlaty, meci,
Piemyslu Otakaru II., Kutné Hore, Moravském poli, 7,
Bezdéz, Ceské Slechté, nemél, vymiel



